
ROMANIA

CAMERA DEPUTATILOR SENAT

LEGE

pentru modificarea şi completarea OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ precum şi a
Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă

Parlamentul României adopta prezenta lege:

Articolul  I -Ordonanţa  de  urgenţă  a  Guvernului  nr 57/2019  privind  Codul  administrativ,

publicată în Monitoru] Oficial al României, Partea 1, nr. 555 din 05 iu]ie 2019, cu modificările
şi completările ulterioarc, se modifică şÎ se completează după cum urmează:

1.    La articolul 157, alineatul (1) se modifică şi va avea următorul cui)rins:

(1)  Primarul  poate delega, prin  dispoziţie,  atribuţiile ce îi  sunt conferite de  lege şi alte acte normative
viceprimarului,  secretarului  general  al  unităţii / subdiviziunii  administrativ-teritoriale,  conducătorilor

compartimentelor  funcţionale  sau  personalului  din  aparatul  de  specialitate,  administratorului  public,

precum şi conducătorilor instituţiilor şi  serviciilor publice de  interes  lochl  sau  funcţionarilor pub]ici
din cadrul acestora, în  funcţie de competenţele ce le revin în domeniile respective."

Articolul  11 -Legea  119/1996  cu  i)rivire  la  actele  de  stare  civilă,  republicată în  Monitorul
Oficial  al  României,  Partea   1,  nr.  339  din   18   mai  2012,  cu   modificările  şi  comp]etările
u[terioare, se modirică şi se completează după ctim urmează:

l.La articolul 2, alineatul 5 se modifică şi va avea următorul cui)rins:

"(5)  În caz de  fortă majoră care face  imposibilă completarea în  sistem  informatic  sau în  cazul

unor  limitări   tehnice  sesizate   de  către   Direcţia   Generală  pentru   Evidenta   Persoanelor  din   cadrul

Ministerului    Afacerilor    lnterne,    denumită    în    continuare    D.G.E.P..    sau,    după    caz,    de    către

Departamentul   Consular   din   cadrul   Ministerului   Afacerilor   Externe,   ori  în   cazul   municipiilor

reşedinţă  de judeţ,  a  sectoarelor  municii)iuluî  Bucureşti,  de  către  primar,  actele  de stare  civilă
exemplarul   1   se   completează   olograf,   urmând   ca   după   încetarea   fortei   majore   sau   înlăturarea
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disfuncţionalităţilor de ordin tehnic acestea să fie completate infomatic şi validate în Registrul de stare

civilă exemplarul  11."

2.La articolul 3, alincatul 2, litcra a) se modirică şi va avea următorul cuprins:

a)   la  nivelLil   unitătilor   administrativ-teritoria[e   din   cadrul  judeţelor:   primarii   municipiilor,

oraşelor  şi   comunelor,   precum   Şi   personalul   care  are  atribuţii   de   stare  civilă  şi  de  evidenţă   a

persoanelor."

Aceasiă lege a jbsi adopiaiă de  Pai.laineiiiul Roiiiâniei, cu respeciai.ea pi.evederiloi. ai.ţ. 75 şi

ale ari. 76 alin. (2) din Consiituiia  Roniâniei, republicaiă.
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